



నామినేషన్ చేసిన తర్వాత విజయ సంతోషం చూపుతున్న అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్, ఎర్రబెల్లి, బండా ప్రకాష్, బస్సరాజు సారయ్య, గండ్ర

నామినేషన్ల జోరు..

మంచి రోజు కావడంతో ఎక్కువ దాఖలైన నామినేషన్లు వరంగల్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మారపల్లి సుధీర్ కుమార్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య దాఖలు మహబూబాబాద్ లో బీజేపీ అభ్యర్థి సీతారాంనాయక్.. రెండు స్థానాలకు 14 నామినేషన్లు

వరంగల్ (నమస్తే తెలంగాణ) / మహబూబాబాద్, ఏప్రిల్ 22: పార్లమెంట్ ఎన్నికల నామినేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. సోమవారం మంచిరోజు కావడంతో ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేశారు. వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పది మంది, మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో నలుగురు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. వరంగల్ కలెక్టరేట్ లో భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) పార్టీ అభ్యర్థి మారపల్లి సుధీర్ కుమార్ నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ పీ ప్రావీణ్యకు అందజేశారు. అంతకుముందు పార్టీ శ్రేణులతో రాష్ట్రంగా చర్చలు. మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, ఎమ్మెల్యే బస్సరాజు సారయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి వెంట కన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కడియం కావ్య నామినేషన్ పత్రాలను అర్జివోకు అందజేశారు. భూపాలపల్లి వర్ధన్ నేటి, వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యేలు గండ్ర సత్యనారాయణరావు, కేఆర్ నాగరాజు, నాయిని రాజేంద్రరెడ్డి, బీసీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు దొవ్వూరి సాంబయ్య ఆమె వెంట కన్నారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా తాళ్లపల్లి వెంకటయ్య, మంద నరేష్, బొమ్మ రాజు, శనిగ రఘు రమేష్ బాబు, పోగుల అశోక్, ఆర్ ఇండియా పార్టీకి అభ్యర్థిగా ఇంకొందరి వేణు, దర్శు సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మేకల సుమన్, విడుదలై చిద్దెగల్ కట్టి పార్టీ అభ్యర్థిగా మచ్చి నేపట్ల ఎన్నికల అధికారులు ఆర్ఎఫ్ఎ అందజేశారు. పది మంది పదకొండు సెట్లు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ ప్రక్రియ 25వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుంది. ఇప్పటి వరకు మొత్తం 19 మంది 22 సెట్లు దాఖలు చేసినట్లు ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. కాగా, మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి బీజేపీ అభ్యర్థి అక్షయ్ నీలాచారి నామినేషన్ సోమవారం మహబూబాబాద్ కలెక్టరేట్ లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అప్పారావు కుమార్ సింగ్ కు నామినేషన్ పత్రాలను అందించారు. పాల్వంచ దుర్గ మరోసారి రెండు సెట్లు దాఖలు చేశారు.



కలెక్టర్ ప్రావీణ్యకు నామినేషన్ పత్రం అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య



మహబూబాబాద్ లో నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థి సీతారాంనాయక్

యాసీనిబిబిఎంఎల్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పగడి ఎర్రయ్య, స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా మైసల అరుణకుమార్ నామినేషన్ వేశారు. ఇప్పటివరకు మొత్తం ఏడుగురు వివిధ పార్టీలు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.

ప్రతిపాలే పార్టీ మారుతున్నారు..

ప్రతిపక్ష, సమ్యక్రోహాలు మాత్రమే పార్టీని వీడుతున్నారని తప్పకార్యకర్తలు వెళ్లడం లేదని ఎర్రబెల్లి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి అల్లిపాంది పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి బిడ్డ చెప్పాలన్నారు. కడియం, అరూరి లాంటి డ్రోహులను వరంగల్ ప్రజలు సహించదని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ను గెలిపించి తప్పక చేశామని ప్రజలు బాధపడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. శ్రీహరికి తాను రాజీనామా జీవితం ఇస్తే తప్పనే తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా పార్టీ అండగా ఉంటుందని, కార్యకర్తలపై తప్పుడు పోలీస్ కేసులు పెడితే పోలీస్ స్టేషన్ల ముందు బయటపెట్టమని తెలిపారు. సర్పంచరుల రావాల్సిన న్యాయమైన పెండింగ్ బిల్లులను పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ఇప్పించేందుకు పోరాటం చేస్తానని చెప్పారు. సమావేశంలో శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ డాక్టర్ బండా ప్రకాష్, ఎమ్మెల్యే బస్సరాజు సారయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చల్లా భర్తారెడ్డి, గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, నన్నప్పనేని నరేందర్, కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండారాజు యాదవ్, మల్లె యాదవరెడ్డి, ప్రజ్ఞా నియోజకవర్గం కో ఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మధు, సోదా కిరణ్, మైన్వార్టీ నేత నయ్యామధుసీని పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గళం వినిపిస్తా.. మద్దతివ్వండి..

ఖిలావరంగల్ : ప్రజల మద్దతుతో వరంగల్ గడ్డపై బీఆర్ఎస్ జెండాను ఎగురవేస్తా. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూటాకో మాట చెబుతూ రాష్ట్ర ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నాయి. రాష్ట్రానికి జరుగుతున్న తీవ్ర అన్యాయంపై ఒక దశమై.. ఒక బలమైన తెలంగాణ గళాన్ని పాల్గొనేటట్లో వినిపించాలి అవసరమంది. ఇందుకోసం ప్రజలు తమ పూర్తి మద్దతు తెలపాలి. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదు. కాజీపేట కోస్ ప్యాకర్, బయ్యారం ఉక్కు పరిశ్రమ, మామూలూరు విమానాశ్రయం పునరుద్ధరణ సహా మాత్రమే అనేక పరిశ్రమలను తెరిపించేందుకు పోరాడతా. ఆజాంజాహీ మిల్లు మాత్రమే పట్టణ ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపర్చేందుకు కేసీఆర్ టెక్నోలజీ పార్క్ ను నిర్మించారు. భూపాలపల్లి జిల్లాలో బొగ్గు సంబంధిత పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తా. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హయాంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేశారని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వాలు సంక్షేమాలు గాలికొదిలేశారు. వరంగల్ ప్రజలు ఓటుతో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి బిడ్డ చెప్పాలి. పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల చరిత్రను ప్రజలు ఒకసారి పరిశీలించాలి. - బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మారపల్లి సుధీర్ కుమార్



50వేల మెజార్టీతో సుధీర్ గెలుపు ఖాయం

సుధీర్ ను పార్లమెంటుకు పంపాలి: ఎర్రబెల్లి ఖిలావరంగల్ : తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ తో పాటు 20 ఏళ్లు పోరాటం చేసిన వ్యక్తి డాక్టర్ సుధీర్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపాలి. ఉన్నత విలువలతో కూడిన సుధీర్ కుమార్ కేసీఆర్ వరంగల్ టిటికే ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉంది. అవతల పార్టీలో ఉన్న అభ్యర్థులు ప్రజలను ఎన్నిస్తూ మోసం చేశారో గుర్తుచేసుకోవాలి. మంచి చరిత్ర ఉన్న సుధీర్ కుమార్ వ్యక్తిత్వాన్ని, ఉన్నత ఆశయాలను మేధావులు విశ్లేషణ చేసి ప్రజలకు తెలియచేయాలి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ప్రభుత్వాల వల్లనే వరంగల్ రావాల్సిన పరిస్థితులు రాకుండా చేయాలి. కానీ కేసీఆర్ హయాంలోనే వరంగల్ జిల్లాకు న్యాయం జరిగింది. కడియం చాలా నీతిమంతుడని మాట్లాడుతున్నారు. కానీ ఆయన వివిధ సందర్భాల్లో మాట్లాడిన మాటలను తెలుసుకోవాలి. ప్రజలంతా సుధీర్ కు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి. నేడు వరంగల్, వర్ధన్ నేటి సభలకు కేసీఆర్ హాజరవుతారు. 28వ వరంగల్ లో కేసీఆర్ రోడ్డు ఉంటుంది.

సర్వేలన్నీ బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలమే

హనుమకొండ, ఏప్రిల్ 22 : బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ మారపల్లి సుధీర్ కుమార్ 50వేల ఓట్ల మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సర్వేలన్నీ వరంగల్ లో బీఆర్ఎస్ గెలుపును చెబుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ నామినేషన్ దాఖలు తర్వాత హనుమకొండ బాలసముద్రంలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం నుంచి ఏకలక్ష్మి పాపయ్య వరకు భారీ రాష్ట్ర నిర్వహించగా పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఓ. ప్రోకర్ అని, అతడిని ప్రజల బెరుమా నమ్మగల విషయం. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రజలకు, రైతాంగానికి ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంపై మారపల్లి విఫలమైన రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15లో గెలుపు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని అంటున్నాడని, ఒకవేళ అప్పుటి వరకు కూడా అమలుచేయకపోతే తన ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేయాలని గర్వచితుడు, రాష్ట్రపతికి బాండ్ పేటర్ పై రాసి ఇచ్చాలని డిమాండ్ చేశారు.

వరంగల్ సత్తా చూపాలి

వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంపై గులాబీ జెండా ఎగురవడం ఖాయం. దక్షిణ భారతదేశంలోనే ఏకాగ్ర స్థానానికి, పోరాటానికి మారుపేరు వరంగల్ గడ్డ. ఏ పార్టీలో ఉన్నా కడియం కుట్రలు, కుట్రలూలు చేస్తారు. కేసీఆర్ పై ఈ గెలుకుండా వరంగల్ సత్తా చూపాలి. స్వార్థపరుడు అరూరి, మోసకారి, వెన్నుపోటుదారుడు కడియం శ్రీహరిని వరంగల్ ప్రజలు నమ్మరు. తెలంగాణ హక్కులు, అత్యగ్రహం కోసం పార్లమెంట్ లో గొంతుని బీఆర్ఎస్ పార్టీయే. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు తెలంగాణ పార్లమెంట్ కుట్రలకు తెరదేవులు. సనాతన నొక్కులు నొక్కుతున్న కడియం శ్రీహరి ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్ని డబ్బులు తెచ్చుకున్నాడో దేవుడిమీద ప్రమాణం చేయాలి. కడియం, అరూరి లాంటి వ్యక్తులను భూస్వామిలతో చేయాలంటే వజ్రాయుధం కాంటి ఓటుతోనే సాధ్యం. త్వరలో వరంగల్ ప్రజలు వారికి బిడ్డ చెప్పడం ఖాయం. - ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, వర్ధన్ హనుమకొండ జిల్లా అభ్యర్థుడు దాస్యం వినియోగిస్తూ, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య

సీఎం రేవంత్ కి బ్రోకర్

- ఆగస్ట్ 15న రుణమాఫీ చేయకపోతే ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేస్తా అని రాసివ్రాసిన నేడు వరంగల్, వర్ధన్ నేటి సభలకు కేసీఆర్: ఎర్రబెల్లి
- గులాబీ శ్రేణులను టిఎం చేస్తే ఖబడ్డార్ : బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినియోగిస్తూ
- వరంగల్ పై గులాబీ జెండా ఎగురవడం ఖాయం
- స్వార్థపరుడు అరూరి, మోసకారి కడియం
- సీటి, నిజాయితీపరుడు సుధీర్ కుమార్ : ఎమ్మెల్యే సిరికొండ
- కడియం, రేవంత్ రెడ్డి తోడు దొంగలు : మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య

భవిష్యత్ తరాలకు తెలిసినా ప్రజాతీర్పు

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచిన డ్రోహులకు ఓటుతో బిడ్డ చెప్పాలి. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల్లో జోష్ పెరగడంతో పాటు పార్టీకి డ్రోహం చేసిన వారిని ఓడగొట్టాలనే కని, పట్టుబట్టాలి. ఇదే స్ఫూర్తితో వరంగల్ పార్లమెంట్ పై మెజార్టీ జెండా ఎగురవేయాలి. రాజీవు తరాలకు ఇలాంటి నీచుల చరిత్ర ఉండేలా ప్రజాతీర్పు ఉండాలి. పార్టీ వీడిన వారు అవినీతిపరులు, అహంకారులు, వెన్నుపోటుకు బ్రాండ్ అంటిబానిసలు. ఎన్నడైనా గులాబీ శ్రేణులను టిఎం చేస్తూ ఉరుకున ప్రసక్తి లేదు.. ఖబడ్డార్. - హనుమకొండ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు దాస్యం వినియోగిస్తూ

ఘనపూర్ అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమా

స్టేషన్ ఘనపూర్ ను అభివృద్ధి చేసే చేశామంటున్న కడియం శ్రీహరి అభివృద్ధిపై అది ఘనపూర్ లో రచ్చ బండ చర్చకు సిద్ధమా. తెలంగాణ డ్రోహా, సమ్యక్ ప్రోహా, కేసీఆర్ ను బిడ్డ చెప్పాలి చేసిన బిడ్డలకు ఎంపీ టిటికే వెన్నుపోటు పొడిచాడు. నీ రాజకీయ జీవితానికి ప్రజలు చరమగతం పొడడం ఖాయం. ఆరు నెలల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కాలిపోతుందని ఆ పార్టీలో చేరడం సిగ్గుచేటు. కడియం శ్రీహరికి భస్మాసుర హస్తం.. కడియంను పార్టీలోకి తీసుకొని రేవంత్ రెడ్డి తన గోటిని తానే తప్పకుండా నాడు. - మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య

భువనగిరిలో క్యామ మల్లెళ్ల నామినేషన్



కలెక్టర్ కు నామినేషన్ పత్రం అందిస్తున్న క్యామ మల్లెళ్ల

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 22: భువనగిరి లోకోత్పాది నియోజకవర్గానికి భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లెళ్ల 9 సెట్లు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. మాజీ

మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, కలెక్టర్ హనుమంతు కె. జెండగేకు సమర్పించారు. క్యామ మల్లెళ్ల ఎమ్మెల్యే చల్లా రాజేంద్రరెడ్డి, మాజీ మంత్రులు గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్, పొన్నూరు లక్ష్మయ్య, ఎలిమినేటి ఉమామాధవరెడ్డి, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు బదుగుల లింగయ్యయ్య, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి నందీరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొంగిడి సునీతామహేందరరెడ్డి, పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, గాదరి కిశోర్ కుమార్, బూడిద భీక్షమయ్యగౌడ్, చిరు మర్రి లింగయ్య, కూసుకుంట్ల ప్రభాకరరెడ్డి, మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మానుకాటలలో ఏర్ప బీభత్సం



బయ్యారంలో బలంగా వీచిన ఈదురు గాలులకు లేచిపోయిన రేకుల ఇండ్ల పై కుప్పలు

బయ్యారం/ గార్ల/ మహబూబాబాద్ రూరల్, డోర్నా/ కేసీఆర్, ఏప్రిల్ 20 : ఉరుములు, మెరుపులు, బలమైన ఈదురుగాలులతో అదివారం రాత్రి మహబూబాబాద్ జిల్లాలో వర్ష బీభత్సం సృష్టించింది. మహబూబాబాద్, బయ్యారం, గార్ల, డోర్నా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగి పడడంతోపాటు 11 కేవీ వైర్లు తెగిపోవడంతో 24 గంటలపాటు కరెంటు సరఫరా కల్ మండలాలలో తీవ్ర ఆర్షి సస్పాన్ని మిగిల్చింది. పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపడ్డాయి. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. బయ్యారం మండలంలో 34 విద్య